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ПЕРЕДМОВА 

 

Застосування інформаційних технологій у фінансах має на меті 

підвищення ефективності та точності за рахунок автоматизації процесів, 

аналітики та прогнозування, забезпечення високого рівня безпеки через 

кібербезпеку та багатофакторну автентифікацію, покращення користувацького 

досвіду шляхом мобільного банкінгу та персоналізації послуг, а також 

оптимізацію управління ризиками за допомогою моделювання та 

автоматизованого моніторингу. 

Навчальний посібник «Інформаційні технології у фінансах» розроблено на 

основі навчальних програм дисциплін «Фахові інформаційні системи та 

програмні засоби», «Фінансовий менеджмент», «Бюджетний менеджмент», 

«Банківський менеджмент», «Страховий менеджмент» та «Управління активами 

фондового ринку» підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої 

освіти спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий 

ринок» ОПП «Фінанси, банківська справа та страхування».  

Навчальний посібник (практикум) має на меті показати важливість 

використання інформаційних технологій у фінансовій сфері, що сприятиме 

підвищенню ефективності, забезпеченню безпеки, покращенню практичного 

досвіду та оптимізації управління ризиками в сучасному фінансовому 

середовищі. У посібнику розглянуто можливості застосування інформаційних 

технологій у різних сферах професійної діяльності фінансиста, включаючи 

фінанси приватних і державних підприємств (зокрема аграрних), банківську та 

страхову сфери, а також діяльність на фондовому ринку. 

Авторський колектив висловлює подяку рецензентам навчального 

посібника д.е.н., професорці, завідувачці кафедри фінансів, банківської справи 

та страхування Миколаївського національного аграрного університету Наталі 

СІРЕНКО, д.е.н., професорці, завідувачці кафедри фінансів, обліку та 

оподаткування Національного авіаційного університету Тетяні КОСОВІЙ, 

д.е.н., професорці, професорці кафедри інформаційних систем і технологій 

Дніпровського державного аграрно-економічного університету Наталі 

ВАСИЛЬЄВІЙ, ректору ДДАЕУ, д.н. держ. упр., професору, заслуженому 

працівнику освіти України Анатолію КОБЦЮ, першому проректору – 

проректору з навчальної роботи, проф., к.с.-г.н. Дмитру ОНОПРІЄНКУ за 

корисні поради та підтримку у виданні навчального посібника. 
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